

लोकमत

शनिवार १.३.२०२४

विवेकानंद कॉलेजमध्ये सैन्यभरती मार्गदर्शन मेळावा व्हाइट आर्मी, कोल्हापूर प्रेस क्लबचा उपक्रम

लोकमत न्यूज नेटवर्क
कोल्हापूर : जीवन मुक्ती सेवा संस्थेच्या व्हाइट आर्मी आणि विवेकानंद महाविद्यालयातर्फे १२ मार्च रोजी सकाळी १० ते दुपारी ४ वाजेपर्यंत विवेकानंद कॉलेजच्या लायब्ररी हॉलमध्ये सैन्य भरती प्रक्रियेत सहभागी होणाऱ्या तरुण आणि तरुणींसाठी मार्गदर्शन शिबिर आणि मेळावा घेण्यात येणार आहे, अशी माहिती व्हाइट आर्मीचे अशोक रोकडे आणि विवेकानंद कॉलेजचे एनएसएसचे कार्यक्रम अधिकारी प्रा. संदीप पाटील यांनी शुक्रवारी पत्रकार परिषदेत दिली.

व्हाइट आर्मी, विवेकानंद महाविद्यालय आणि कोल्हापूर प्रेस क्लबमार्फत हे शिबिर आयोजित करण्यात आले आहे. कोल्हापुरातील टेंबलाईवाडी येथे कोल्हापूर, सांगली, सातारा, सिंधुदुर्ग, रत्नागिरी आणि गोवा

राज्याचे सैन्य भरती केंद्र आहे. याठिकाणी दरवर्षी हजारो तरुण सैन्य दलातील भरतीसाठी येत असतात. या केंद्राचे आर्मी रिक्रुटमेंट ऑफिसचे प्रमुख कर्नल आकाश मिश्रा आणि त्यांचे सर्व सहकारी या मेळाव्यात तिन्ही दलामध्ये वर्षभर चालणाऱ्या विविध भरती प्रक्रियेविषयी मार्गदर्शन करणार आहेत. याशिवाय अग्निवीरपासून एसएसबी, एनडीए, अधिकारी तसेच मेकॅनिकल इंजिनीअर, डॉक्टर या विभागातून देशसेवा करण्याचे ध्येय बाळगणाऱ्या तरुण आणि तरुणींच्या प्रश्नांनाही ते उत्तरे देणार आहेत.

पत्रकार परिषदेला अशोक रोकडे, प्रा. संदीप पाटील यांच्यासह प्रशांत शेंडे, तनुजा लोखंडे, विराज केंगाळे, निशा तोरसकर, दयानंद आदमापुरे, सागरिका भोसले, सिध्दांत नागवेकर उपस्थित होते.

9/10/3/2024



कोल्हापूर, शनिवार, ९ मार्च, २०२४

3
13/24

लष्कर भरती प्रक्रियेबाबत मंगळवारी मार्गदर्शन शिबिर

व्हाईट आर्मी, विवेकानंद कॉलेजतर्फे आयोजन

कोल्हापूर, ता. ८ : व्हाईट आर्मी व विवेकानंद कॉलेजच्या राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्यावतीने भारतीय लष्कराच्या तिन्ही दलात वर्षभर भरती प्रक्रीया कशी होते? यावर मंगळवारी (दि.१२) विवेकानंद कॉलेजच्या ग्रंथालय सभागृहात सकाळी १० वाजता विशेष मार्गदर्शन शिबिर होणार आहे. आर्मी रिक्रुटमेंटचे अधिकारी कर्नल आकाश मिश्रा मार्गदर्शन करणार आहेत, अशी माहिती आज अशोक रोकडे यांनी पत्रकार परिषदेत दिली.

कोल्हापूरातील टॅबलाईवाडी लष्करी भरती केंद्रात कोल्हापूरसह सातारा, सिंधुदुर्ग, रत्नागिरी, येथील युवक-युवती

भरती होतात. यात अनिवीर, एसएसबी एनडीए, ऑफीसर लेवल, मेकॅनिकल, अभियंता, डॉक्टर अशा अनेक विभागांत मुले-मुलींना लष्कराच्या तिन्ही दलात वर्षभर भरतीप्रक्रिया होते. भरतीत अनेक उमेदवारांना कागदपत्रे, प्रक्रियेबद्दल माहिती नसते. शंकांचे निरसन न झाल्याने मेहनत घेवूनही माघारी फिरावे लागते. यासंदर्भात मिश्रा मार्गदर्शन करतील. युवक युवतींना सैन्यभरतीच्या संधी देण्यात विवेकानंद महाविद्यालयाचा हातभार लागला आहे. शिबिराचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन प्रचार्य डॉ. आर. आर. कुंभार यांनीही केले. प्रा. संदीप पाटील उपस्थित होते.